



《伤城》里的梁朝伟是一个总督察,正义的化身,却犯下滔天大罪。

一座伤城,两处伤心

文/果子李

“每个人心中都有一座伤城,就像影片中说的那样,不管在任何城市都会有很多不同的人,也会有相似的人,他们背后都有一些伤痛、伤心的事情。重要的是,你的人生有没有被这些伤口改变……”

紧随《黄金甲》之后,香港金牌铁三角刘伟强、麦兆辉、庄文强合作的新片《伤城》也即将争夺今年的贺岁大餐。前天下午,影片主角梁朝伟则单刀赴会上海,和编导麦兆辉、庄文强一起接受了记者的专访。

戏里的“伤心” 被复仇的火焰自毁

麦兆辉说,看到戏里的梁朝伟就觉得“害怕”、“恐怖”,终于有一次大家认定他做了“坏人”。只有梁朝伟自己死活不肯承认,还要和导演辩白,“他是有原因的,如果别人遇到那样的事情,估计也会这样做”。原来《伤城》里的梁朝伟每天晚上都要做噩梦,他才刚刚7岁的时候,就目睹了家人被棍活活打死,房子被烧,然后改名换姓,当了警察,心里却已经扭曲。娶了仇人的女儿做老婆,潜心安排复仇计划,直到自己的妻子死去,他才突然痛苦地流下了眼泪。“这个时候,他才知道,这么多年他为了报仇其实都是自己在伤害自己,这就是自毁”!

面对伤心的事情,很多人都在选择,比如电影中的金城武,他选择了逃避、消极,而梁朝伟则坚定地选择了报复,虽然最后的刹那,他自己也不清楚,自己其实是爱老婆的,但是要报仇,还是要杀死她。不过,谈起这个角色,公认的演戏高手梁朝伟还要在大家面前做“好人”：“起初我来演这个角色的时候很不适应,自己都不喜欢自己,老是要伤害人家,还要伤害自己,慢慢地入戏了,感觉才好起来”。

戏外的“伤心” 这是一个秘密

为了配合影片《伤城》的上映,片方将专门举办一项“伤心回收站”的活动,就是鼓励大家把伤心的事情写在纸上,然后放进“回收站”,等到影片首映的时候,会从这中间给大家一些温暖的惊喜。作为这个活动的大力支持者,当天,梁朝伟和编导麦兆辉、庄文强成为最先把自己“伤心”小秘密放入“回收站”的人。记者发现,梁朝伟是以最快的速度,早就把纸条写好了,却等到两位导演把“伤心”放进去后,自己才最后一个很认真地把“伤心”放进回收站。

这个纸条上到底写了什么,是很多人都关心的问题,贵为影帝级的人物,他还有什么伤心呢?

对此,梁朝伟显然非常戒备,拿出他惯用的微笑,又很礼貌地说:“这是一个秘密。”言下之意,就是不希望被公开。不过戏外有伤心的事情,梁朝伟不会拿戏里的那一套来应对,作为一个过来人,对于生活中那些让他伤心的问题,他早就有答案了:“我会选择去面对”!“伤心也好,难过也好,都会过去的,报复不是好事情,那将是没完没了”。总归,他就是努力把积极的那一面拿出来,积极面对,过了就好。想想当年,他在无线当小生,还不如当时的刘嘉玲有名气,硬是在“养小白脸”的舆论中,忍辱负重,练就今天的成就。

流光饰界 溢彩纷呈

2006 万隆珠宝老顾客真情答谢活动
活动时间: 12月1日—12月10日



◆全场礼让
首饰优雅情浓, 礼让性动心

◆轻松三人行
情影同享, 畅游异华
邀友同购, 优惠倍享

◆流光溢彩·璀璨之约
DCC、VCI 88携手再现钻石经典, 资深顾问全程讲解, 百款奢侈美钻, 诚邀尊贵品鉴

◆VIP真情回馈
VIP卡全面升级, 服务升级, 更有好礼相送

◆精彩互动
18楼人气论坛互动参与, 精彩赏看抢购



万隆珠宝 携手推出 钻石饰界 尊享 尊贵之选 钻石之美 尽在万隆
万隆珠宝 携手推出 钻石饰界 尊享 尊贵之选 钻石之美 尽在万隆
万隆珠宝 携手推出 钻石饰界 尊享 尊贵之选 钻石之美 尽在万隆

MCLON 万隆珠宝